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Demostracion del Principio de Incertidumbre Generalizado

1.- Demostrar que si C es un operador y C” su adjunto, ¢l operador CC” es hermitico, y
su valor esperado para un estado 'W(q) de un cierto sistema es mayor o igual que cero.

2.- Demostrar que si X ¢ Y son dos opcradores hermiticos, se cumple:
(X +i2Y) =(X-iALY)siendo L un nimero real .

3.~ Demostrar que si A y B son dos observables de un sistema cualquiera, v AA | AB los
operadores definidos por

AA=A -<A> AB=B - <B>,

se cumple [AA ,AB]=[A,B]

4.- E1 PRINCIPIO DE INCERTIDUMBRE

Scan A y B dos observables de un sistema cualquiera. Tomando C= AA +i% AB y
utilizando los resultados de los ejercicios anteriores, demostrar que
<AA?>+)2<AB?>-ik<[A,B]>>0conhreal

A partir de cllo demostrar que

<AA*><AB*>>iA<[A,B]P<AB%> -2 <AB%><AB >

teniendo en cuenta el cardcter arbitrario de &, demostrar entonces buscando el valor
maximo del término de la derecha de la desigualdad, que
<AA®><AB?>>-14<[A,B]>?
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